
 

Samenvatting vragenlijsten april 2025 

Afgelopen maand hebben we ouders, leerlingen en teamleden gevraagd naar hun mening over 
onze school en ons onderwijs. We willen graag de uitkomsten van deze vragenlijst met jullie delen. 

Algemeen 

 
2025 Leerlingen Team Ouders 

% ingevuld 95% 87% 38% 

Gemiddeld rapportcijfer 1 tot 10 7,8 8 7,8 

Gemiddelde score 1 - 4 3,30 3,31 3,31 
 

Vragenlijst ouders 

De vragenlijst is ingevuld tussen 31 maart en 12 april 2025. 38% van de ouders heeft de vragenlijst 
afgerond. Dat is een voldoende opkomst. De gemiddelde score die de school kreeg is een 3,31. 
Dat is ruim voldoende. Een score van 3,00 is voldoende op een schaal tussen 1 en 4. De thema’s 
en de bijbehorende scores zijn in onderstaand overzicht af te lezen. 

 

Wat waarderen ouders het meest aan onze school? (open vraag) 
 
Ouders gaven aan dat ze veel verschillende dingen waarderen. Dit zijn de belangrijkste punten: 
Hier is een beknopte samenvatting van wat ouders het meest waarderen aan de school, 
gebaseerd op hun antwoorden: 
 

1. Betrokken en deskundige leerkrachten: Ouders zijn blij met de inzet, vriendelijkheid en 
kennis van de leerkrachten. Ze voelen dat hun kind echt wordt gezien. 



2. Fijne en veilige sfeer: De sfeer op school is warm en positief. Kinderen voelen zich op hun 
gemak en durven zichzelf te zijn. 

3. Thematisch onderwijs en OGO: Ouders vinden het fijn dat de school werkt met thema’s 
die passen bij de leefwereld van hun kind. Het onderwijs is creatief en zinvol. 

4. Goede communicatie: De communicatie tussen school en ouders is duidelijk, open en 
prettig. Ouders voelen zich betrokken. 

5. Persoonlijke aandacht en maatwerk: Er is aandacht voor wat elk kind nodig heeft. Zowel 
extra hulp als extra uitdaging is mogelijk. 

6. Ouderbetrokkenheid: Ouders voelen zich welkom om mee te doen met activiteiten en 
denken graag mee met de school. 

 
Uit de reacties van ouders blijkt dat zij vooral de betrokkenheid en deskundigheid van de 
leerkrachten, de warme en veilige sfeer en het thematisch onderwijs waarderen. Daarnaast vinden 
zij duidelijke communicatie en de persoonlijke aandacht voor hun kind belangrijk. Ook de 
mogelijkheid om als ouder actief mee te doen en mee te denken met de school wordt zeer 
gewaardeerd. 
 

Vragenlijst leerlingen 

De vragenlijst is ingevuld tussen 31 maart en 12 april 2025. 95% van de leerlingen heeft de 
vragenlijst afgerond. Dat is een uitstekende opkomst. De gemiddelde score die de school kreeg is 
een 3,30. Dat is ruim voldoende. Een score van 3,00 is voldoende op een schaal tussen 1 en 4. 
De thema’s en de bijbehorende scores zijn in onderstaand overzicht af te lezen.  

 

Samenvatting: Wat waarderen leerlingen het meest van onze school? (open vraag) 
 
We hebben onze leerlingen gevraagd wat zij het meest waarderen aan onze school. De 
antwoorden waren hartverwarmend en geven een mooi beeld van wat voor hen belangrijk is. 
Hieronder een samenvatting van de thema’s die het vaakst genoemd werden: 
 

1. Buitenspelen en bewegen 
De leerlingen genieten volop van het buitenspelen, de gymles en het sporten op het 
schoolplein. Het grote plein, de klimtoestellen en het voetbalveld worden erg gewaardeerd. 

2. Aardige en betrokken leerkrachten 
Leerlingen geven aan dat de juffen en meesters lief, behulpzaam en geduldig zijn. Ze 
luisteren goed, maken grapjes, helpen als het nodig is en houden rekening met leerlingen 
die bijvoorbeeld dyslexie of ADHD hebben. 

 



3. Vrienden en gezelligheid 
De gezellige sfeer in de klas en op school is belangrijk voor de kinderen. Ze vinden het fijn 
dat ze vrienden kunnen maken en dat iedereen zichzelf kan zijn. 

4. Leuke lessen en vakken 
Rekenen, lezen, crea, muziek, IPC, en thema’s worden vaak genoemd als favoriete 
onderdelen. Ook buitenlessen, werk op de chromebooks en speldictees vallen in de smaak. 

5. Activiteiten en speciale momenten 
Leerlingen kijken uit naar de leuke uitjes, schoolreisjes, carnaval en natuurlijk het samen 
voorbereiden en uitvoeren van de musical. 

6. Veiligheid en aandacht 
Veel leerlingen voelen zich veilig op school. Ze waarderen dat er aandacht is voor pesten, 
gevoelens en dat iedereen elkaar helpt. 

7. Extra pluspunten 
Sommige leerlingen noemen ook het kleurrijke gebouw, de nieuwe planten en bomen op 
het plein, of zelfs dat de school ‘lekker oud’ is als iets leuks! 

 
Uit de antwoorden van de leerlingen blijkt dat zij de school vooral waarderen om de combinatie van 
een fijne en veilige sfeer, leuke activiteiten en lessen, en de betrokkenheid van de leerkrachten. 
Deze elementen dragen bij aan hun plezier en welzijn op school. Het is duidelijk dat zowel de 
sociale omgeving als het aanbod aan activiteiten en lessen belangrijk zijn voor hun positieve 
schoolervaring. 
 

Samenvatting onderwijsteam 

De vragenlijst is ingevuld tussen 31 maart en 6 april 2025. 87% van de onderwijsgerelateerde 
teamleden heeft de vragenlijst afgerond. Dat is een uitstekende opkomst. De gemiddelde score die 
de school kreeg is een 3,31. Dat is ruim voldoende. Een score van 3,00 is voldoende op een 
schaal tussen 1 en 4. De thema’s en de bijbehorende scores zijn in onderstaand overzicht af te 
lezen.  

 

Samenvatting: Wat waardeert het team het meest aan onze school? (open vraag) 

We hebben het team gevraagd wat zij het meest waarderen aan onze school. Hun antwoorden 
laten duidelijk zien waar onze kracht ligt als school en gemeenschap. Hieronder de belangrijkste 
thema’s: 



1. Het team en de samenwerking 
Vrijwel alle teamleden noemen het fijne, betrokken en deskundige team als belangrijkste 
pluspunt. Er is saamhorigheid, openheid, humor en onderlinge steun. Collega’s voelen dat 
ze bij elkaar terecht kunnen voor hulp, feedback en vragen. 

2. De vorm van onderwijs 
Het ontwikkelingsgericht onderwijs (OGO) en het werken met IPC worden vaak genoemd 
als iets waar teamleden trots op zijn en dat past bij de visie van de school. 

3. Betrokkenheid bij leerlingen 
Het team vindt het belangrijk dat er oog is voor het individu, zowel voor leerlingen als 
collega’s. Er is veel aandacht voor zorg, welzijn en begeleiding – voor zowel sterke als 
zwakkere leerlingen. 

4. Prettige en veilige omgeving 
Teamleden waarderen de positieve sfeer op school, de veilige leeromgeving en het goed 
georganiseerde en verzorgde schoolgebouw met voldoende leermiddelen. 

5. Waardering en plezier 
Veel collega’s geven aan dat ze zich gewaardeerd voelen en dat er ruimte is voor plezier en 
humor op de werkvloer. 

Deze reacties laten zien dat onze kracht zit in ons sterke team, de visie op onderwijs en de 
aandacht voor ieder individu. Samen blijven we bouwen aan een school waar zowel kinderen als 
volwassenen zich thuis voelen! 

 
 


